FELADATOKX

Az eldontés tételhez

E1. feladat:
JIrjunk programot, amely egy szabaszat személyi nyilvantartasa (személyi szamok) alapjan

eldonti, hogy dolgozik-e férfi ezen a munkahelyen!”

E2. feladat:
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,Adott egy hémérsékletsorozat. Allapitsuk meg, hogy szigortian monoton novekvo-e

E3. feladat:
,Adott egy szoveg. Allapitsuk meg, hogy tobb mondatbél all-e. A mondat végén az alabbi
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irasjelek lehetnek: ,,.”, ,,!”, ,,?”, és ezek csak itt fordulhatnak el6. Tovabba ha koveti még

szoveg, akkor az egyetlen szokdzzel és nagybetiivel kezdddik.”

EA4. feladat:
»Nyilvantartjuk a Savaria expresszre kiadott helyjegyeket. Van-e még szabad hely az

expresszen? (Az expresszen most —az egyszerliség kedvéért— 1-t6l N-ig sorszdmozottak a
helyek.”

ES. feladat:

»Adott a tanulok neve €s magassaga, magassag szerint sorrendben. Dontsiik el, hogy a névsor

szerinti €s a magassag szerinti sorrend azonos-e!”
A kivalasztas tételhez

Kil. feladat:
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,Hatarozzuk meg az els6 1-re végzddd N-jegyli primszamot

Ki2. feladat:
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,Irjon programot, ami megadja, hogy egy magyar kartya mennyit ér a 21-es jatékban

Ki3. feladat:

»Hatarozzuk meg az N (>1) természetes szdmhoz legkdzelebbi négyzetszamot!”

Ki4. feladat:

,HOlgyek és urak szamara parkeresd estet szerveznek. Ismerjiikk a meghivottak névsorat, és

nemét, érkezési id6 szerint rendezve. Allapitsuk meg, melyik holgy érkezett elséként.”



A Kkeresés tételhez

Kel. feladat:
»Nyelvvizsgan a nyelvtani tesztek pontszamait (0..maxP, maxP>0) iilési sorrendben jegyezték
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fol. Keressiink olyan vizsgdzot, aki ugyanannyi pontot kapott, mint valamelyik szomszédja

Ke2. feladat:

,Keressilink ikerprimet kezdetével (KeN) és végével (VeN) adott intervallumban (K<V;
K>2)!”

Ke3. feladat:
»Adott egy szdmokat tartalmazo A(N) tomb és egy B szam. Adjunk meg két olyan elemet az

A-bdl, amelyek szorzata éppen a B!”

Ked. feladat:

»N nap soran minden délben megmértiik a Velencei t6 hdmérsékletét. Hatarozzunk meg egy
olyan szakaszt, amikor a homérséklet magasabb volt X foknal, de a szakasz el6tt és utan
kisebb.”



